



4
Браслет Rihanna Loves Chopard High Jewellery, белое золото, бриллианты

5,6
Колье и браслет на ногу Carnival из коллекции Rihanna Loves Chopard Haute Joaillerie Collection, розовое золото, титан, рубины, голубые, оранжевые, желтые сапфиры, шпинели, цавориты, бирюза

Рианна в украшениях Rihanna Loves Chopard Haute Joaillerie Collection



ПРЕДОСТАВЛЕНО CHOPARD

18 мая стал идеальной площадкой для первой официальной презентации линии украшений высокого ювелирного искусства. Среди гостей вечера были и другие друзья Chopard — такие, как актриса Джулианна Мур, модели Петра Немкова, Винни Харлоу. На следующий день, 19 мая, на премьере фильма «Очка» в Канне певица появилась в широком бриллиантовом браслете-каффе на одной руке и браслете из нефрита, изумрудов и бриллиантов — на другой. Драгоценные манжеты шли в комплекте с изумрудными серьгами и аж тремя кольцами из коллекции, к дизайну которой Рианна имела непосредственное отношение. «Мне всегда нравились изысканные украшения Chopard, и я до сих пор не могу поверить, что приложила руку к созданию коллекции. А представлять эти новые вещи в Канне было просто восхитительно», — призналась певица.

В тот же день на Космической вечеринке Chopard Рианна блистала в комплекте из колье и серег Carnaval, выполненных в этническом стиле. Сочетание в одном изделии элементов из золота и титана, крупных рубинов, синих, оранжевых и желтых сапфиров, переливающихся шпинелей и цаворитов разной огранки, гранатов всевозможных оттенков и массивных вставок из бирюзы от 14 до 15 карат — настоящий взрыв цвета. А заодно вызов всему ювелирному истеблишменту. Под названием Carnaval в коллекции представлены также несколько изделий с белыми бриллиантами. Рианна была бы не Рианна, оставь она хоть один предмет в его привычном виде. Браслет чрезвычайно широк, а серь-

ги имеют модную и любимую певицей форму каффа. Такие серьги, особенно когда они с крупными бриллиантами, прекрасно сочетаются и с вечерними, и с повседневными нарядами.

Этот чрезвычайно современный подход к рафинированному миру высокого ювелирного искусства — явный призыв Chopard к более молодой аудитории обратить внимание на драгоценности. Времена, когда женщины носили бриллиантовое кольцо только по особому случаю, прошли. Сегодняшние ценительницы крупных камней и провокативных украшений с одинаковым удовольствием носят их при свете дня с рубашкой и джинсами и вечером с кутюрным платьем. И Рианна тому живой пример. Ее Instagram и светские выходы пестрят крупными драгоценностями в самых смелых сочетаниях. Это восхищает и вдохновляет.



5

6



7

8

7, 8
Колье и серьги Gardens of Barbados из коллекции Rihanna Loves Chopard Haute Joaillerie Collection, белое золото, титан, голубые, розовые и желтые сапфиры, цавориты, рубеллиты, берилл, аквамарины, турмалины параиба, рубины, аметисты, топазы, лазуриты, бриллианты

9, 10
Колье и серьги Carnival из коллекции Rihanna Loves Chopard Haute Joaillerie Collection, розовое золото, титан, голубые и желтые сапфиры, мандариновые гранаты, сплессариты, цавориты, бирюза



ПРЕДОСТАВЛЕНО CHOPARD



Рианна на премьере фильма «Очка» в Канне в широком бриллиантовом браслете-каффе из белого золота Chopard



9

10